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  پاسخ  سوال  آمار  رديف

1  90%  

  .ميباشد .................. است ودقت ساعت ديواري ....................... دقت اندازه گيري خط كش

آن دسته از كميت هاي را كه يكاهاي آنها به طور مستقل تعريف شده اند ، كميت هاي 

  .مي نامند.......................  نام دارند ويكاهاي ...................... 

  .ازقاعده جمع برداري پيروي مي كند كميتي است كه علاوه بر مقدار و جهت .....................كميت

82%  

2  20%  
 چه نكته هاي را در انتخاب يكاهاي بين المللي  بايد مورد توجه قرار داد ؟

  
90%  

3  31%  

 :حساب كنيد

  كيلو متر چند سانتي متر است ؟ 5) الف 

  ثانيه چند نانو ثانيه است ؟ 30) ب 

 گرم چند ميكروگرم است ؟ 3) پ 

75%  

4  82%  

 .نماد گذاري علمي بنويسيد اعداد زير را با استفاده از 

  5280) الف 

  872000) ب 

  00125/0)پ 

  040510/0) ت 

  1000) ث 

  0001/0)ج 

39%  

5  45%  

:جاي خالي را در هر يك از تساوي هاي زير پر كنيد 

  73/0×  10 4)     ................................   = الف 

  54000000=    4/5× )     ........................ب 

  173/0×  10 -3...........................     =         )پ 

  0625/0×  10 -4=  25/6× )     .....................  ت 

26%  

6  50%  

 .بنويسيد ) ميكرو متر ( متر را بر حسب ميكرون  125با استفاده از شيوه نماد گذاري علمي ، 

نماد گذاري علمي چند اين توان بر حسب .وات است  0052/0توان يك فرستنده ي كوچك 

  ميلي وات است ؟

50%  

7  10%  

  هر يك از موارد زير را بهتر است با چه ابزاري اندازه بگيريم ؟

لندي موي سر ، بلندي قد و ضخامت فاصله دو شهر ، قطر يك سيم ، ضخامت يك برگ كاغذ ، ب

  .كتاب

55%  

  %80  ك برگ كاغذ را چگونه اندازه بگيريم ؟ي ضخامتي  10%  8

9  5%  

 2را اندازه بگيريد و آن را بر حسب  2يزيك مساحت روي جلد كتاب ف
   m  ،2 cm  ،2 

mm 

  .بنويسيد 

  

  ندارد
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10  10%  

  .جرم يك سيب ، يك عينك و يك خط كش را توسط ترازو چند بار اندازه بگيريد 

  

  

3%  

11  60%  
يك آونگ را اندازه گيري ) زمان يك رفت ويك برگشت كامل ( چگونه مي توان زمان يك نوسان 

  كرد ؟
20%  

12  23%  
مدت زماني كه سنگ در هوا ست را چگونه اندازه مي گيريد ؟ . رتاب كنيد سنگي را به هوا پ

  .وسيله و روش اندازه گيري را شرح دهيد 
40%  

13  50%  
آزمايشي طراحي كنيد كه به كمك يك ترازو و يك استوانه مدرج جرم و حجم يك قطره آب را 

  .اندازه بگيريد 
42%  

14  35%  

چگونه مي توان با . ت شده است يك شيشه نوشابه خالي داريم كه بر روي آن حجم آن ثب

استفاده از اين شيشه نوشابه حجم يك استكان آب را اندازه بگيريد ؟ آيا اين اندازه گيري يقيق 

.  

63%  

15  40%  

سانتي متر مكعب چقدر است ؟ كدام يك از عدد هاي زير  5دقت اندازه گري پيمانهاي به حجم 

  پيمانه باشد ؟  مي تواند نتيجه اندازه گيري با اين 

1  (cm
3
   20    2  (cm

321        3  (cm
3
   19     4 ( cm

3
   5/20  

كدام    .به كمك خط كشي كه بر حسب ميلي متر مدرج شده است ،طولي را اندازه مي گيريم 

  اندازه گيري بر حسب سانتي متر درست بيان شده است ؟ 

   40/8)  4       38/8)  3       410/8)  2               0/8) ا

سانتي متر مكعب چقدر است ؟ كدام يك از عدد هاي زير  4دقت اندازه گري پيمانهاي به حجم 

مي تواند نتيجه اندازه گيري با اين پيمانه باشد ؟ 

 1  (cm
3
   20    2  (cm

3
   21         3  (cm

3
 19     4 ( cm

3  5/20  

سانتي متر مكعب چقدر است ؟ كدام يك از عدد هاي زير  3اي به حجم دقت اندازه گري پيمانه

  مي تواند نتيجه اندازه گيري با اين پيمانه باشد ؟ 

 1  (cm
3
   20     2  (cm

3
   21          3  (cm

3
   19       4 ( cm

3  5/20  

متر درست كدام اندازه گيري بر حسب سانتي    .به كمك كوليس  ،طولي را اندازه مي گيريم 

  بيان شده است ؟ 

    250/8)  4         38/8)  3               410/8)  2                 0/8) ا

   

  

49%  

16  10%  
با توجه به برابري دو جابه جايي بنويسيد كه دو بردار چه وقت با هم مساويند ؟

  
99%  

17  70%  

  .ت آوريد بردار برآيند آن ها را بدس. را در نظر بگيريد ��و ���و ��بردارهاي  

  

  

90%  �� 
b�� 

�� 
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  %85  يكاهاي اصلي وفرعي را تعريف كرده و براي هر كدام دومثال ذكر كنيد  85%  18

19  10%  
  .دقت اندازه گيري كوليس ، ريزسنج ، ساعت معمولي و نقاله را بنويسيد

80%  

20  90%  

aبراي دو بردار 
r

bو  
r

    :رابطه ي روبرو برقرار است  
Rba

Rba

=−
=+

rrr

اين دو بردار نسبت به هم چه 

  وضعيتي دارند ؟

در اين صورت زاويه امتداد بين دو . اندازه مجموع دو بردار با اندازه تفاضل دو بردار برابر است 

  بردار چند درجه است ؟ چرا ؟

متر به طرف جنوب باز مي گردد جابه جايي آن  5متر به طرف شمالرفته وسپس  15متحركي 

                                                                                       و در كدام جهت است ؟چند متر 

  . )بردار جابه جايي را روي يك محور مختصات مناسب رسم كنيد ( 

  

  نمره 1.روي محيط دايره حركت مي كند   Bبه نقطه  Aمطابق شكل ، متحركي ار نقطه 

  به جايي چند متر است ،بزرگي بردار جا

  )متر  5شعاع دايره . ( و بردار جابه جايي را رسم كنيد  

  

  

اندازه برآيند بردارهاي روبرو را حساب كنيد 

  

  

  

  

/ 25؟   چند واحد و در كدام جهت است                        با توجه به شكل حاصل عبارت

 نمره1

  

  

  سم كرده و برآيند بردارهاي داده شده را ر) الف 

   )  B=  12و  A=9. (اندازه آن را به دست آوريد

  نمره 75/0.و اندازه آن را حساب كنيد )  (B-Aتفاضل دو بردار را رسم كرده ) ب 

BAدر چه صورتي اندازه 
rr

BAبا  اندازه +
rr

  برابر است ؟ −

BAدر چه صورتي بردار 
rr

BAبر بردار   +
rr

  عمود است ؟ −

  در چه صورتي برآيند دو بردار  برتفاضل آن دو بردار  عمود است ؟

  

  

39%  

A

  

B 

( )14a
r

 

( )16b
r

( )17c
r

 

( )12d
r

 

( )7a
r

  
( )11b
r

 ( )4c
r

 

A
rB

r

  

٠ 45 
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  برآيندو تفاضل بردارهاي داده شده را رسم كرده و 

      )  B=  24و   A=18. (اندازه آنها را به دست آوريد

                                                                                                                                                             

                                                                                                        

aدو بردار ) ب 
r

bو  
r

 كدام يك از روابط زير درست است ؟  . در شكل ، نشان داده داده شده اند  

1 (bad
rrr

bacو     =−
rrr +=    2  (abd

rrr
bacو    =−

rrr +=    

3 ( bad
rrr

abcو    =−
rrr −=    4 ( abd

rrr
bacو    =−

rrr −=    

متر را  4به طول  ABمسير  متر را به طرف شمال و سپس 20به طول  OAمتحركي مسير ) پ 

. سمت جنوب غربي پيموده است متر را به  5به طول  BCبه سمت مشرق و در نهايت مسير 

 اندازه جابه جايي متحرك در اين حركت چند متر است ؟

1  (17    2  (21  3  (23     4  (29  

  

  

  

21  20%  

برآيند دو بردار همراستا  Rاگر . مفروض اند N  10  = A   ،N 14  =B  ،N 6 = C بردارهاي 

 C و  R2 عمود باشد اندازه برآيند بردارهاي Rبر بردار  C باشد و بردار B و A و غير هم جهت 

  نمره 2چقدر است ؟ 

20%  

  %85را با رسم شكل توضيح دهيد خاصيت شركت پذيري    20%  22

  %80كميتهاي برداري ونرده اي را تعريف كنيد و براي هركدام   دو مثال بنويسيد  20%  23

  %91  .تعريف يك كميت فيزيكي چه موقع كامل است   20%  24

  %85  )همراه با شكل ( جمع برداري به روش چند ضلعي را توضيح دهيد   35%  25

  )همراه با شكل (تفريق برداري را توضيح دهيد   45%  26

  
30%  

27  10%  
  ويژگيهاي حاصلضرب يك بردار در يك عدد را بنويسيد 

  
85%  

28  62%  

كدام يك از اندازه هاي زير مي تواند نتيجه . ثانيه است  1/0دقت اندازه گيري يك زمان سنج 

  اندازه گيري با اين وسيله باشد ؟

  الف و پ) ت (         s5/0   )پ (        s 04/0 )ب (           s 2/0 )الف ( 

15%  

A
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29  41%  
aبردار  بزرگي

r
bبزرگي و جهت بردار .و در جهت شرق به غرب است  5/1برابر  

r
 .را معين كنيد 

a
r

2-  =b
r

  
89%  

30  84%  

amF در رابطه
rr

=   ،F  ، نيروa شتاب وm  جرم است در مورد جهت واندازهF و a  توضيح

  . دهيد

  

82%  

3120%  

���( تفاضل دو بردار  −   .را رسم كرده و اندازه آن را حساب كنيد )  ��

  
23%  

32  86%  

  درجه مي سازند 60مطابق شكل با يكديگر زاويه ���و  ��دو بردار 

�c بردار . و بزرگي آنها با هم برابر است   = a��  −   را به دست آوريد ���� �

  .و بزرگي را تعيين كنيد 

  

20%  

33  74%  

بزرگي و جهت بردارهاي زير را تعيين . و در جهت غرب به شرق است 2برابر  ��دار بزرگي بر

  .كنيد 

��� ) ب                 ��� =  - 2 ��) الف  + ��� ) پ            �� − ��  
50%  

34  70%  
  .كنيد  بردارهاي زير را رسم.  و درشكل زير رسم شده  است  2برابر  ��دار بزرگي بر

�c  ) ب     ��� =  - 2 ��) الف  = ��d )پ  ���� �−  = ����� − ��e )ت �� = � ���� + ��  
50%  

35  92%  

  :براي بردارهاي زير مطلوبست 

 .بنويسيد  ĵو  îهريك از بردارهاي شكل زير را بر حسب بردارهاي يكه ) الف 

BAجمع برداري )   ب 
rr

BAو تفاضل برداري   +
rr

رسم كنيد  −

BAبا روش مولفه ها اندازه و جهت جمع برداري )  پ 
rr

BAو تفاضل برداري   +
rr

به دست آ  −

 .وريد 

ĵ2  - î 5   =Aدو بردار 
r

ĵ1 - î 3   =Bو  
r

:مطلوب است. را داريم  

  اندازه هر بردار   ) الف 

BAجمع برداري ) ب  
rr

BAو تفاضل برداري   +
rr

بر حسب بردارهاي يكه −

BAه وجهت  انداز) ج 
rr

  را بنويسيد −+

  

  

  

  

  

83%
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